

周口市招才引智顾问(上海)聘任暨人才项目推介会在沪举行

本报讯(记者 刘昂)11月10日上午,我市在上海举行招才引智顾问(上海)聘任暨人才项目推介会。市委常委、组织部长、市委人才工作领导小组副组长岳文华,副市长路云等出席推介会。

岳文华在致辞中指出,当前,周口的发展站在了大转折、大发展、大变化的历史节点上。市委、市政府响亮地提出了“一年一变样,三年上台阶,五年大发展”的奋斗目标,作出了“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺,描绘了建设“满城文化半城水,内联外通达江海”新时代中原港城的美好蓝图。周口迎来了城市建设的出彩蝶变,周口的高速发展得到了省委、省政府的充分肯定。她希望各位专家人才能够到周口工作、创业,周口市

委、周口市委人才工作办公室将竭尽全力提供全方位的服务,全心全意打造合作共赢的发展平台,让广大专家人才智慧的种子在周口生根发芽、开花结果。

路云从临港经济、城市经济、工业经济、返乡经济、开放型经济五个方面,介绍了周口经济社会发展情况,推介了我市重点产业项目,并真诚邀请在沪的更多企业家到周口参观考察、投资兴业。

会上,岳文华作为聘任的在沪招才引智顾问颁发了聘书,大家共同观看了市情宣传片《中原港城新周口》。周口市委人才工作办公室推介了周口人才政策和人才项目,我市部分企业发布了技术和人才需求,4家单位交换了合作意向书。^{②5}

市人大常委会理想信念和履职能力第二期培训班开班

本报讯(记者 刘昂)11月11日上午,市人大常委会在福建龙岩学院干部培训中心举行理想信念和履职能力第二期培训班开班仪式。市人大常委会副主任、党组书记刘国连,副主任王伟出席开班仪式。

受刘国连委托,王伟作开班动员讲话。王伟指出,一要充分认识学习的重要性。市人大常委会党组高度重视学习培训,多次召开会议专门研究培训工作。参训人员要按照习近平总书记“大兴学习之风”的要求,把学习作为一种追求,以求知若渴的欲望、刻苦钻研的精神、永不懈怠的态度投入到学习和工作中,为做好新时代人大工作筑牢思想基础、提高能力水平。二要

充分认识本次学习的特殊性。市人大常委会选择来闽西举办这次培训班,是要参训人员感悟先辈革命情怀,继承和弘扬古田会议精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,提升理论素养,激发履职动力,在新长征路上勇于担当、奋发有为。三要提高培训的实效性。参训人员要珍惜培训机会,严格要求自己,集中精力,排除干扰,专心学习,力求学以致用、用以促学、学用相长,力争做到思想上有启发、工作上有提高。

市人大常委会部分委员、市人大法制委组成人员、部分县(市、区)人大常委会负责同志和市人大机关部分工作人员参加培训。^{②5}

鹿邑举办“中韩文化交流——第三届老子文化论坛”

本报讯(记者 李辽 李瑞才)11月11日,“中韩文化交流——第三届老子文化论坛”在老子故里鹿邑县黄堂隆重举行,来自国内及韩国知名高校、科研院所的50余位专家和嘉宾出席开幕式。省文化厅党组成员、副厅长康洁作了讲话并宣布论坛开幕。

参加论坛人员观看专题片《老子故里话今朝》后,鹿邑县委书记梁建松,韩国中央研究院院长、灵山大学学术院院长李培榕先后致辞。

本届论坛以“老子文化与人类命运共同体建设”为主题,探讨了老子思想的形成及历史地位、老子生平及行迹、老子文化在国际上的传播与影响、

老子哲学在当代的应用及价值等专题。参加论坛的各位专家从不同角度、不同层面,展开深入讨论,阐述了老子思想的底蕴及其历史意义,挖掘了老子思想的现代价值,为新时代继承和弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信,进行了一次有意义、有价值的探讨和交流。

当日18时许,论坛举行闭幕式。闭幕式由周口市政府副市长王少青主持。清华大学人文学院哲学系教授丁四新宣读《中韩文化交流——第三届老子文化论坛鹿邑宣言》。最后,康洁作了热情洋溢的讲话并宣布论坛闭幕。^{②5}

郸城县举办禁毒师资培训班

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 孟令康)为深入推进省级禁毒示范县创建工作,扎实有效地开展青少年“6·27”工程毒品预防教育,11月10日上午,郸城县举办禁毒师资培训班,特邀国家禁毒委禁毒库专家、云南警官学院教授骆寒青来郸城授课。

培训班上,骆寒青以“毒品预防与禁毒宣传教育”为题,采取视频、图片、理论和实际案例相结合的方式,详细讲解了毒品的来源、种类,国内外毒情形势,国家有关禁毒的法律法规以及在生活中如何预防毒品的方法等。结合吸毒群体年轻化的毒情形势,他重点阐述了合成毒品对青少年的危害、对家庭和社会的危害,深刻剖析了青

少年群体染毒的重要原因。此次培训,使受训人员进一步了解了毒品知识,认清了毒品危害,消除了毒品认识误区,进一步提高了对毒品的防范能力和开展相关教育活动的能力,激发了大家的社会责任感,为预防和减少青少年涉毒违法犯罪,构建“平安校园”“无毒校园”夯实了基础。

培训结束后,大家纷纷表示,骆寒青教授预防毒品教育经验丰富,知识面广,讲授的内容新颖、客观、真实,很有说服力。在今后的工作和生活中,他们会从自己做起,提高警惕,远离毒品,拒绝毒品,养成文明健康的生活方式,树立积极向上的生活理念,扎实推进毒品预防教育工作全覆盖。^{②5}

千余老人健步走



11月11日上午,2018年全国老年人健步走大联动(周口分会场)活动在市体育中心南门举行,来自全市多个健步走协会的1000余名老人参加(如图)。

全国老年人健步走大联动是中国老年人体育协会创办、全国统一组织实施的老年体育健身活动项目。自2013年,每年11月11日,全国各级老年体协都会组织广大老年人开展声势浩大的健步走活动,目前,该活动已成为最受老年人喜欢的健身项目。^{②5}

记者 张志新 摄

省委省政府环境保护督察举报件查处结果公示第六批(二)

一、周口市淮阳县
编号:D20181028033

群众反映情况:淮阳县集乡万老庄村,村东村南各有一个养鸡场,鸡粪乱倒乱排,臭味很大,离居民区近,空气污染严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。两个养殖场均位于郑集乡万老庄村小王庄自然村。其中:王培动养殖场,2015年建厂,占地4.2亩,年存栏1.9万只蛋鸡;王德强养殖场,2012年建厂,占地2.8亩,年存栏8000只蛋鸡。

两个养殖场存在的主要污染问题是距离村庄都较近,污水暂存池的养殖废水长期未还田利用,鸡粪在大田地露天堆放,晒场无防雨淋防溢散措施。

处理整改情况:联合调查组对上述两个养殖场污染问题进行了全面细致

排查,通过分析研判,一致认为两个养殖场没有治理能力,无法满足治污要求,因此对其依法予以关停。截至11月4日,王培动养殖场内的1.9万只蛋鸡全部销售处理完毕;王德强养殖场内的8000只蛋鸡全部销售处理完毕。两个养殖场大田地鸡粪,污水池内暂存的粪物也已清理完毕。

下一步,淮阳县将加大对养殖业污染防治的技术指导,督促养殖场严格按照要求,建设粪污处置设施,达到粪污无害化处理标准。同时,对全县养殖场进行集中整治,按照属地管理原则,对各乡镇纳入目标考核,对出现养殖污染的乡镇实行一票否决。

责任追究情况:无
二、周口市淮阳县
编号:D20181028042

群众反映情况:淮阳县王店乡黄庄村南有一个昌源鸡毛厂,熬鸡毛鸡血,现在晚上生产,异味难闻,影响村民生活。

调查核实情况:经查,反映问题不属实。此交办件与第四批D20181026050号、第五批D20181027033号反映问题基本一致,前期已查办完毕。现将具体处理情况通报如下:

昌源农业发展有限公司位于王店乡彭老村村西100米路北,法人孟申。2014年建厂,2017年调试生产,办理有环评手续。主要经营膨化血粉,原料为干血块,工艺为粉碎——高温膨化——加工成品。该企业在生产中配套建有光脉冲处理系统一套。生产中产生的气体经光脉冲处理系统袋式除尘器处理后,通过15米高排气筒高空排放。

该公司由于设备故障需进行全面检修和保养,于2018年10月23日向淮阳县环保局申请了停产整改报告,停产时间为2018年10月23日到11月12日,执法人员现场检查时,该企业仍处于停产状态,原料及成品都在库房内,无堆到院内现象,但生产车间内气味较重。

处理整改情况:针对车间异味问题,调查组责令该企业对主要产生排放气味工序进行密闭整治,购置清扫机和清洁剂,定期打扫车间卫生,以防异味散发,避免对周边居民造成影响。待以上整改结束经第三方验收合格后,再恢复正常。

责任追究情况:无
周口市人民政府
2018年11月9日

省委省政府环境保护督察举报件查处结果公示第七批(四)

一、周口市城管局
编号:D20181029011

群众反映情况:周口市川汇区交通大道与大庆路交叉口向东50米路南有一条沟河,河水发黑发臭,河水污染严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。该河沟为交通大道干渠,西起龙源路,东至周口大道,原为农田灌溉渠,后因城市发展,已无此功能。按照国家治理城市黑臭水体的要求,2015年开展逐段调查,我市建成区现有幸福河、流沙河、洼冲沟、运粮河、贾东干渠、杨脑干渠、交通大道干渠7条黑臭水体,交通大道干渠是其中之一,2016年已将黑臭水体的具体情况报至“全国城市黑臭

水体整治监管平台”。

处理整改情况:为彻底整治黑臭水体,市府于2016年实施治理项目,由市水利局主要负责实施,项目采用PPP模式,工程总投资近50亿元,建设内容主要为河渠的清淤疏浚、控源截污、堤防加固、路桥建设、污水处理、景观绿化及运营维护。目前项目前期工作基本完成,工程正在推进,交通大道干渠的清淤工作全部完成。

由于交通大道干渠位于中心城区的人口密集区域,为了尽快推进消除水体黑臭工作,一是市政府拨款1100万元,由市城管局于2018年8月底通过政府采购途径,购置一体化污水处理设

备,将污水处理后外排,目前正在调试。二是实行控源截污,从源头上控制雨污混流,实现污水纳管,拟邀请有资质的公司根据实际情况对控源截污设计制订专业方案。

责任追究情况:无

二、周口市太康县
编号:D20181029019

群众反映情况:太康县清集镇杨庄村中间路东沿有一家棺材厂,主要是喷漆污染空气,噪声严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。该棺材加工点位于清集镇杨庄村中间路东,西邻清芝路,东边、南边、北边与农户相邻,负责人袁秋风,属家

庭作坊式经营,规模较小,无任何环评手续。建于2016年底,占地约1亩,有两处庭院,其前院主要加工棺材,后院喷涂漆。加工和喷涂作业时有噪声及油漆味,对周边群众造成一定影响。

处理整改情况:太康县清集镇人民政府立即对该棺材加工点采取断电措施,并拆除喷漆设备,清除油漆和原料。

责任追究情况:经研究,太康县清集镇纪律检查委员会对负有网格化监管责任的清集镇党委副书记李晨辉实行诫勉谈话;对杨庄行政村党支部书记杨长河实行诫勉谈话,并在全镇通报批评。

周口市人民政府
2018年11月9日

郸城:脱贫路上“无障碍”

“帮对一个人,温暖一群人。帮错一个人,冷落一片人。”郸城县委书记崔卫华分管残联工作,历经无数次下基层调研,通过和残疾人以及其邻居深入谈心,她对“真扶贫、扶真贫”“精准扶贫扶到点子上”的理解尤为深刻。

记者又从实施无障碍改造的双楼乡67户贫困重度残疾人家庭中,随机抽取寻访到了小赵行政村王洪房家。今年55岁的王洪房和妻子拼命打工供养4个女儿求学。可是,自从2013年患上脑梗塞,造成肢体残疾和语言障碍,一下子把这个坚强的汉子打垮了。按照王洪房的意愿,双楼乡把他家的院子全部平整硬化,王洪房坐着轮椅在院子里可以干一些简单的农活,康复锻炼自此再无障碍。

“原来都是扶墙走,现在家里各处都有扶手。”南丰镇徐寨行政村徐小庄

徐维先家,依靠安装在墙上的扶手,行动不便的他上厕所再无障碍,特别是在厕所坐便器周围安装的一圈不锈钢架子,让他如厕非常方便。

在钱店镇侯庄村高中家,由于双腿残疾的侯高中伸手只能够着1.5米的高度,按照他的意愿,该镇为他改造了灶台。60厘米高的洗碗池、灶台、碗台顺着厨房墙壁修砌了3米多长,到厨房做饭,侯高中把双拐扔一边,低位灶台不仅是做饭的工作台,也成了高度正合适的扶手。

目前,3192户贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作几近完工,感动与精彩不胜枚举,点点滴滴都彰显了郸城县县委、县政府对残障人士无限的关怀。为了把这项民生工程真正做到残障人士和全县人民的心窝里,该县专门印发了

《2018年郸城县建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造项目实施方案》,由县扶贫办、县财政局、县住建局、县残联和19个乡镇协作实施,按照国家无障碍改造实施标准,根据残疾人意愿进行精准施工。

记者了解到,该县根据肢体残疾人家庭,重点实施住宅门口建设无障碍坡道、院内路面硬化、旱厕改造、安装扶手、低位灶台等个性化改造;针对听力、言语残疾人家庭,按需安装闪光门铃,配备无障碍闪光开水壶和振动闹钟、助听器等无障碍产品;对于盲人家庭,则重点铺设盲道、安装语音对讲门铃;面对智力、精神双重残疾人家庭,侧重于整改电源或者线路,安装高位遥控开关等,切实为重度残疾人群体铺就“无障碍”生活通道。^{②5}

市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年11月11日)

1.基础设施:砼垫层累计完成35135平方米,防水层累计完成14313平方米,筏板基础浇筑累计完成871立方米;

2.基础施工:2#、3#、5#、6#、8#楼筏板钢筋完成100%,1#楼基础钢筋施工20%,4#楼基础底板钢筋施工80%,9#楼基础底板钢筋施工80%,10#楼基础底板钢筋施工40%,6#、8#楼外围后浇带范围底板钢筋完成100%,2#楼外围后浇带范围底板钢筋施工40%,4#楼外围后浇带范围底板钢筋施工40%;

3.主体工程:3#、8#楼主楼基槽砼浇筑完成,累计1946立方米。

4. 贾鲁嘉苑 L 地块

1.土方工程、CFG 柱基、SDS 柱基、高压旋喷桩、支护桩、降水井、塔吊安装施工均已完工;

2.基坑边坡支护累计完成 9270 平方米;

3.基础施工:褥垫层累计完成 8400 平方米,砼垫层累计完成 9400 平方米,防水层累计完成 8400 平方米,防水保护层累计完成 7600 平方米,筏板浇筑累计完成 9600 立方米;

4.基础钢筋:2#、9#楼筏板钢筋完成100%,14#楼筏板钢筋施工55%;

5.主体工程:9#楼负二层完成70%,A6#楼负二层完成100%,B1#楼负二层完成85%,C1#楼负二层完成30%,B5#楼负二层完成15%;

6.建筑塔吊共计15台,已安装完成13台;

7.建筑塔吊共计15台,已安装完成13台;

8.土方工程、CFG 柱基、SDS 柱基、高压旋喷桩、支护桩、降水井、塔吊安装施工均已完工;

9.基坑边坡支护累计完成 1.41 万平方米;

10.主体工程:1#楼六层完成100%;

11.2#楼二层完成95%;3#楼二层完成100%;4#楼五层完成80%;5#楼负一层完成95%;6#楼负二层完成40%;7#楼负一层完成70%;8#楼负一层完成75%;9#楼东单元一层完成40%,西单

元负一层完成100%;10#楼西单元负一层完成80%,东单元负一层完成70%;11#楼负二层完成95%;12#楼负二层完成95%;13#楼东单元一层完成70%,西单元二层完成20%;14#楼负一层完成95%;15#楼负一层完成55%;16#楼负一层完成30%;17#楼一层完成15%;

18#楼东单元二层完成15%,西单元二层完成5%;19#楼负二层完成100%;20#楼负一层完成95%;21#楼西单元二层完成80%,东单元二层完成20%;22#楼五层完成40%;23#楼西单元负一层完成65%,东单元负二层完成95%;24#楼负一层完成80%;25#楼西单元一层完成95%,东单元一层完成85%;

5.南区车库:基础完成46%,主体完成26%;北区车库:基础完成32%,主体完成18%。

6.建设嘉苑

1.土方工程、CFG 柱、SDS 柱、微型桩、降水井、支护桩、基坑边坡支护、塔吊安装施工均已完工;

2.基础施工:褥垫层累计完成 32553